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平成 29年第７回庄原市教育委員会 会議録 

 

 

１ 日  時   平成 29 年６月 16日（金） 午後１時 58分開会 

                      午後３時 28分閉会 

 

２ 場  所   庄原市役所 本庁舎５階 第２委員会室 

 

３ 出席委員   教 育 長  牧原 明人 

教育委員  末信 丈夫、横山 和明、神本 久美、立花 有佐 

 

４ 欠席委員   なし 

 

５ 出席職員   教育部長 片山祐子 

 教育部教育総務課長 荘川隆則 

 教育部教育指導課長 中重秋登 

 教育部生涯学習課長 花田譲二 

         教育部教育総務課総務係長 宗綱秀臣 

 教育部教育指導課学事係長 岡﨑敏朗 

 教育部教育指導課指導係長 東直美 

 

６ 傍 聴 人   なし              

 

７ 議事日程      日程第２ 個別報告及び協議事項 

         その他 

 

教育長      ただ今から平成 29 年第７回庄原市教育委員会を開会します。会議日程に従い進

めます。 

 

日程第１ 教育長報告   

教育長      日程第１ 教育長報告を行います。 

・ 学校適正配置について 

・ 児童生徒の動向について 

・ 小中学校春季運動会・体育祭について 

次に、教育部長からの報告をお願いします。 

教育部長    ・ 市議会６月定例会に上程した６月補正予算の内容について 

教育長      各課からの報告をお願いします。まず、教育総務課からお願いします。 

教育総務課長  ・ 学校施設管理・整備事業について  
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・ 遠距離通学児童生徒への支援について 

・ 入学祝金及び高校教育振興事業への支援について 

教育長      教育指導課からお願いします。 

教育指導課長  ・ 「学びの変革」パイロット校・事業指定校について 

 ・ 児童・生徒及び教職員の動向について 

     ・ 読書活動推進について 

教育長      生涯学習課からお願いします。  

生涯学習課長  ・ 生涯学習・社会教育の充実について 

・ 文化財の保存・活用について 

・ スポーツの推進について 

 

日程第２ 個別報告及び協議事項  

教育長     個別報告及び協議事項に移ります。担当課より説明をお願いします。 

教育総務課長  平成 28年度教育行政施策の方針に基づく実績点検評価についてです。この教育行 

政施策の方針に基づく実績点検評価ですが、地方教育行政の組織及び運営に関する法 

律第 26条に「教育委員会は毎年その権限に属する事務の管理の執行の状況について 

点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを議会に提出するとと 

もに公表しなければならない」とあります。また第２項で「教育委員会はこの点検及 

び評価を行うにあたり、教育に関し学識経験を有するものの知見の活用を図るものと 

する」とあり、これに基づき毎年度行っているものです。 

資料は平成 28年度の点検評価の予定についてですが、教育事務評価検討委員は、先 

ほど説明しました「学識経験を有する者の知見の活用」という事で、先般５月の教育 

委員会議で承認頂きました７名の委員を選出し、これらの方々の意見を伺いながら点 

検評価をまとめていきます。基本的に点検評価は教育委員会事務局各担当において自 

己評価し、教育事務評価検討委員や教育委員の方々から意見や指摘を頂き、最終的な 

報告書を作る流れとなっています。 

それを受けて、報告書を修正して教育委員並びに教育事務評価検討委員へ報告書案

を事前送付し、７月下旬予定ですが教育委員と教育事務評価検討委員との意見交換会

で意見等を伺い、８月上旬に報告書の最終案を作成する事としております。 

この報告書最終案は教育委員と教育事務評価検討委員に再度送付し、最終的なチェ

ックを頂いた上で、８月の教育委員会議での審議を予定しています。教育委員会議で

の承認後、市議会へ送付し９月市議会本会議で報告する流れになっています。また市

議会で報告したものは、９月中旬頃に市ホームページ等で公表する予定です。この様

な形で点検・評価を行い、報告内容を公表する形になります。 

また、点検・評価をするにあたっての基準として、「有効性」「必要性」「方向性」の

各区分の格付けをＡからＥまたはＡからＦまでを行います。まず事務局で自己評価し、

教育委員や教育事務評価検討委員からの意見等を伺いまとめていきたいと思います。 

教育長     実際に報告書案を見て意見を頂きたいと思います。よろしくお願いします。 
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次に、中国四川省綿陽市からの訪問について、教育指導課長より報告してください。 

教育指導課長  本市の姉妹友好都市であります中国四川省綿陽市の青少年との交流について、交互

に訪問し合っています。こちらから綿陽市を訪問したのが平成 26年で、９名の小中学

生が訪問しました。平成 27年度は綿陽市から来日・来庄原するという番だったのです

が、平成 27 年度、28 年度は向こうの言葉で言えば「諸事情により」訪問されません

でした。 

この５月に綿陽市から本市に電子メールが届きまして、今年度は是非訪問する様に

取り組みたいとの事です。前年度にもそういう電子メールが届いたのですが、今年度

も同様の電子メールが届きまして、現在訪問される事を想定して先程教育部長の報告 

にもありましたが６月補正予算に関係費用を計上したところです。 

教育長     以上を持ちまして、第７回庄原市教育委員会を閉会します。 

 

 

 

 会議終了  午後３時 28分 


